
Вопрос 1. Даны две бесконечно малые при 
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. Приведите расчеты, показывающие их эквивалентность.

Ответ: Бесконечно малые являются эквивалентными, если 
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Вопрос 2. Найти предел 
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Ответ:.

Вопрос 3. Найти предел, рассмотрев неопределенность вида 
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Ответ: 
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Вопрос 4. Используя правило Лопиталя, найдите предел 
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Ответ:.

Вопрос 5. Вычислить 
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Ответ:.

Вопрос 6. Найти частную производную 
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 постоянным.

Ответ: 
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Вопрос 7. Найти интеграл: 
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Ответ: 
Вопрос 8. Найти интеграл 
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Ответ: 
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Вопрос 9. Найти интеграл 
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Ответ: 
[image: image23.wmf]ò

xdx

x

cos

, по частям 
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[image: image26.wmf]ò

ò

ò

-

=

=

vdu

uv

udv

xdx

x

cos

 Имеем  
Вопрос 10. Вычислить интеграл: 
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Ответ: 
[image: image28.wmf]ò

+

5

0

3

1

dx

x

x

. Пусть: 
[image: image29.wmf]3

1

3

1

3

1

2

2

-

=

=

+

=

+

t

x

t

x

t

x

, а 
[image: image30.wmf]dt

dx

dt

dx

3

27

27

3

=

=



[image: image31.wmf]4

3

1

6

2

3

9

54

2

3

9

3

63

9

2

3

3

1

2

9

2

6

=

×

×

=

×

×

=

ú

û

ù

ê

ë

é

-

=

ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

=



_124683008.unknown

_1265184017.unknown

_1265185633.unknown

_1265186145.unknown

_1265186727.unknown

_1265186973.unknown

_1265188769.unknown

_1265186895.unknown

_1265186587.unknown

_1265186023.unknown

_1265186036.unknown

_1265185772.unknown

_1265184567.unknown

_1265185554.unknown

_1265184339.unknown

_124684928.unknown

_1248723092.unknown

_1248723198.unknown

_124685248.unknown

_124684288.unknown

_124684608.unknown

_124683648.unknown

_92120764.unknown

_92122684.unknown

_124682368.unknown

_92122364.unknown

_67834616.unknown

_67836856.unknown

_67567732.unknown

_65588784.unknown

